מתמטיקה בדידה - תרגיל מס' 10 
1. תהי 
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 עוצמה המקיימת שלכל A ולכל C אם 
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I. הוכח 
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II. הוכח כי 
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2. הוכח כי לכל שתי עוצמות 
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3. הוכח על פי ההגדרה כי לכל n, k>0 טבעיים P(n,k)=n*P(n-1,k-1). (כלומר הוכח ללא שימוש בנוסחא של P(n,k))
4. בשק יש 100 כדורים: 25 ירוקים, 25 צהובים, 25 אדומים ו – 25 סגולים. כמה כדורים עלינו להוציא על מנת שנהיה בטוחים שבידנו 10 כדורים בצבע זהה?
5. מבין דיירי בית משותף המונים 10 זוגות יש לבחור ועד בן 6 דיירים. כמה ועדים שונים ניתן להרכיב אם בוועד חייבים להיות לפחות אישה אחת, לפחות גבר אחד ואסור שימצאו בני זוג.
6. מה מספר הדרכים להושיב 14 אנשים כך ש:

1. 8 אנשים יושבים סביב שולחן עגול והיתר סביב שולחן עגול אחר?
2. 8 אנשים יושבים סביב שולחן עגול והיתר על ספסל?

7. כמה מספרים טבעיים קטנים ממיליון ישנם בעלי סכום ספרות:

1. 9 

2. 9 לכל היותר
3. 45

8. כמה פתרונות במספרים שלמים יש למשוואה: 



 בהגבלות 
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9. תהי A קבוצה. נגדיר יחס  R על 
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 ע"י: fRg אמ"מ יש h הפיכה עבורה 
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1. הוכח כי  R הינו יחס שקילות.
2. נתון  A={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}. כמה אברים במחלקת השקילות של 
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